

Referater fra styremøter i NBK for 2016, samlet (nåværende styre)

Referat fra styremøte i Norsk Bullmastiff klubb

Sted: Telefonmøte

Tid: 09.05.16 kl. 1900-2100.

Deltagere: Ronny Graawe, Glenn Hall, Ingunn Sletvold, Per Harald Refsdal, Siri Eitland, Kurt Syvertsen, Linda Backus, Marthina S. Linton.

Ikke møtt: Bente Brandseth, Jannich S. Hansen.

Forfall: Siri

Kopi til: Einar Madsen (revisor) og Tommy Stenberg.

Referent: Ingunn Sletvold

<i>Saksnummer</i>	<i>Saksinnhold</i>	<i>Ansvarlig</i>
Sak 8/2016	Godkjenning av styremøtereferat av februar 2016 Godkjent. Anmerkning: Sak 3/2016. Bekreftede dommer til Bulltreff, Mary Jones, utgår pga sykdom. Ny dommer John Bisatt.	
Sak 9/2016	Godkjenning av årsmøteprotokoll 2016 Godkjent. Distribuert til medlemmene i Bull-Shot nr. 1/2016.	
Sak 10/2016	Styrets fullmakt til å finne en redaktør til Bullshot og hjemmesiden Hjemmesiden: Marthina og Ingunn får opplæring ifht drift av hjemmesiden. Bullshot: Redaktør velges neste styremøte. Ønskelig at redaktør er i styret. Forslag om at alle kan bidra til innhold i bladet (selv om det er prøvd før). Gi tilbakemelding til Per Harald om forslag til bidrag. Skal ha nytt nummer etter Bulltreffet, og et før jul. Bidragsforlag: reisebrev fra utstilling i Sverige. Presentasjon av oppdrettere? Be om innspill fra medlemmer via facebook.	Glenn Marthina og Per Ingunn
Sak 11/2016	Styrets fullmakt diverse utvalg Helsekomite: Forslag: Hilde Kjeldby (erfaring med RAS), Mary Heli, Hanne H. Nielsen. Evt. vara Siv Solås. Sjekke vedtekter for helsekomite.	Glenn spør. Per Harald sjekker og gir

		tilbakemelding.
Sak 12/2016	<p>Facebook</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Styret oppretter ei gruppe for interne diskusjoner mellom styremøtene, etter ønske fra flertallet i styret. Vi vurderte andre kommunikasjonsformer som telefon eller e-post-korrespondanse, men en slik gruppe vurderes å være mest effektivt og praktisk. Gruppen stenges dersom noe relatert til denne gruppen kommer utenfor styrets diskusjonsforum. Styresaker behandles uansett på styremøter. 2. Melding på klubbens facebookside fra et medlem, som ønsker å få slettet et innlegg skrevet av et annet medlem, som omhandlet det førstnevnte medlemmet. <ul style="list-style-type: none"> - Vi tar en opprydding i innlegg på klubbens facebookside. Innlegg på siden skal være konstruktive og fremme klubben og dennes arbeide. Kritikk mottas også med takk, men må sendes klubben direkte og vil bli besvart. - Meldingen besvares og innlegget slettes. 3. «Redaktør» på Facebook Ingunn har hovedansvar for publisering på klubbens facebookside, samt svare på henvendelser der. 	Per Harald Ingunn
13/2016	<p>Bulltreffet 2016</p> <p>Opprette arrangement på Facebook. (se Bullshot for opplysninger). Legge ut annonsen i PDF.</p> <p>Alle oppfordres til å DELE der hvor det kan deles. Sende til svensk og dansk bullmastiffklubb + hjemmesiden.</p> <p>Overnatting: Bestille rom til dommer og ringpersonell.</p> <p>Praktiske ting: Mye planlegging igjen før bulltreffet er på plass. Ordne en mal/liste på hva som trengs for arrangementet. Plass-sjef?</p> <p>Bestille premier/sløyfer?</p> <p>Utstillingskomite: Trenger ikke være noen fra styret. Styret setter opp. Spør Lisbeth om å være utstillingsleder (utstillingsleder kan ikke stille hund).</p>	<p>Ingunn Glenn spør Hilde om PDF</p> <p>Ingunn</p> <p>Ronny</p> <p>Arbeidsliste: Glenn</p> <p>Per Harald, spør Hanne N.</p> <p>Linda spør Lisbeth</p>
Sak 14/2016	Eventuelt	

	<p>1. Innspill fra styremedlem ang. ønsker for neste styremøte: diskutere behov for kjøreregler/holdepunkter for miljø og trivsel i klubben.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sjekk NKK sine regler og vedtekter. <p>2. Innspill/forslag til neste styremøte: per i dag melder klubben på til alle utstillinger. Vurdere å kutte ut noen, f.eks på Østlandet hvor det ofte er utstillinger ofte. Vil trekke flere til de utst. som er, positivt med mer konkurranse.</p>	Hjemmelelse til styret
--	---	------------------------

Neste styremøte:

Torsdag 2. juni 2016 kl. 1900-2030. Per Harald kaller inn til telefonmøte.

Referat fra styremøte i Norsk Bullmastiff klubb

Sted: Telefonmøte

Tid: 06.06.16 kl. 1900-2100.

Deltagere: Ronny Graawe, Glenn Hall, Ingunn Sletvold, Per Harald Refsdal, Kurt Syvertsen, Linda Backus

Forfall: Siri Eitland, Bente Brandseth, Jannich S. Hansen

Ikke møtt: Marthina S. Linton.

Kopi til: Einar Madsen og Tommy Stenberg.

Referent: Ingunn Sletvold

<i>Saksnummer</i>	<i>Saksinnhold</i>	<i>Ansvarlig</i>
Sak 15/2016	<p>Godkjenning av styremøtereferat av mai 2016 (protokoll 1-2016).</p> <p>Godkjent.</p>	
Sak 16/2016	<p>Oppfølgingssaker.</p> <p>Sak 10/16 Redaktør Hjemmesiden. Per Harald, Ingunn og Marthina redaktør/administrator, ser på den sammen. Oppdatering trengs: resultater, bulltreff, styret.</p> <p>Sak 11/16 Helseutvalg/Glenn Avventer. Konsentrerer om bulltreff nå.</p>	
Sak 17/2016	<p>Bulltreffet 2016.</p> <p>Gått gjennom arbeidslisten punktvis. Bruker denne aktivt frem mot treffet, samt facebookgruppen, for gjøremål, ansvarsfordeling, kommunikasjon etc.</p> <p>17.1 Materialforvalter Hanne tar med alt materiell til treffet – tar med henger og ordnet</p>	

	med lager hos Tommy Stenberg	
Sak 18/2016	Forslag fra medlem ang. deltageravgift bulltreff-16: «Veteraner gratis etter modell fra Svenske bulltreffet». Ingunn har spurt NKK. Fått svar om at vi ikke kan ha egen pris for veteraner.	
Sak 19/2016	NKK diverse <ul style="list-style-type: none"> - Mail ang. momskompensasjon. Sendes kasserer. - Invitasjon 13. juni, infomøte ang. brachycephale hunderaser. Videresendes klubbens oppdrettere. 	PH Ingunn

Neste styremøte: 4. juli kl 1900. Videre planlegging av Bulltreff 2016.

Referat fra styremøte i Norsk Bullmastiff klubb

Protokoll 4-2016
Dato: 06.07.2016
Sted: Telefonmøte

Saksnummer	Saksinnhold	Ansvarlig
	Planlegging av Bulltreff.	

Referat fra styremøte i Norsk Bullmastiff klubb

Protokoll 5-2016
Sted: Telefonmøte

Saksnummer	Saksinnhold	Ansvarlig
	Planlegging av Bulltreff. Jobbet med arbeidsliste.	

Referat fra styremøte i Norsk Bullmastiff klubb

Protokoll 6-2016

Sted: Telefonmøte

Tid: 19.00-2130

Deltagere: Ronny, Per, Kurt, Ingunn, Glenn, Siri, Linda

Referent: Ingunn

Saksnummer	Saksinnhold	Ansvarlig
20/2016	Mangler protokoll fra siste styremøte. Dette rettes opp i og ses på ved neste styremøte.	Ingunn
21/2016	Evaluering av Bulltreff: Fornøyd. Fått gode tilbakemeldinger fra deltakere. Håndtering av økonomi under Bulltreff: finne et godt system/rutiner/struktur for håndtering av penger. Utlegg, salg, kiosk, etc. Forslag: loggbok over loddsalg	
22/2016	<u>Bulltreff 2017. 12. august 2017</u> Søknad om utstilling 2018 frist februar. Dommerfrist i april-17. Dommerforslag: Mr. Glenn Sparham, skal til Europa. Kontakte han. Annet forslag: Fiona Miller, Skottland. Sende kontaktinfo til Per Harald, som sender en henvendelse til Sparham. Forslag om sted: (Sports)hotell i Skien. Bra beliggenhet ifht deltakere fra naboland. Leie fotballbane med klubbhus, rett ved hotellet. Skien fritidspark, hotell fritidsparken. Rimeligere rom enn Honne. <ul style="list-style-type: none">- Sjekke tilgjengelighet- Holde av et antall rom, 40-50 stk, 11.-13. august. Fullpensjon. Holde av til 1. august f.eks.- Publisere annonse på facebookside og hjemmeside når dommer og sted er på plass.	Ingunn ordner kontaktinfo til begge, sende Per Glenn sjekker.
23/2016	Bullshot 2-2016. Frist for trykking? Spørre Hilde. Oppgavefordeling. Ingunn snart ferdig med sitt innlegg. Ronny reisebrev. Glenn bilder. Bilder fra Bulltreff 2016. Presentere alle bilder/deltakere. Boken -> Linda, sendt til Per. Dato for Bulltreff 2017. Leder og sekretærspalte. Annonse kennel eller hva som helst (100kr) og nye champions 2016 (gratis). Frist slutten av denne måneden. Sende på klubbmailen.	Glenn og Per ser på bilder Sende via filemail. Ingunn Ingunn

24/2016	55. Representantskapsmøte NKK NBK deltok ikke i år. Prosentmessig er vi liten i stemmesammenheng. Sendte høringsinnspill Nordiske Utstillinger. En liten bit om det i Bullshot?	
25/2016	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> - Registrerer et blandingskull bullmastiff + border collie. Valper i omløp. - Blandingsvalper i Bullshot, skrive noe om klubbens holdning om det? Pilotprosjekt kortsnuterasede hunder.	Ingunn sender Per i løpet av måneden

Referat fra styremøte i Norsk Bullmastiff klubb

Protokoll 7-2016

11.12.2016

Sted: Telefonmøte

Tid: 19.00.

Deltagere: Per, Ingunn, Kurt, Siri

Referent: Ingunn

Saksnummer	Saksinnhold	Ansvarlig
26/2016	Godkjenning av protokoller fra siste styremøter – protokoll 4, 5 og 6. Legges ut på FB-gruppen for kommentarer og godkjenning, samme med protokoll 7. Sendes internkontroll etter godkjenning.	Ingunn
27/2016	Bullshot Hilde bistår med Bullshot. Bladet sendes trykkeriet 11.12.16. Bestilt 145 eksemplarer, inkl. medlemmer, dommere, annet.	
28/2016	Bulltreff 2017 Dommer forespurt. Glenn Sparham (Australia). Må sjekke videre ang. reiserute og kostnader. Dommer har spurt om vi vet om utstillinger som partneren kan dømme. Sjekker terminliste NKK og tipser hundeklubber – etter vi har fått bekreftet Sparham til Bulltreff. Sender forespørsel til Honne og Tyrifjord. Østlandet. Ønsker å fortsette med samme format, med mulighet for felles	Per Glenn Ingunn

	måltider og sosialt treff.	Ronny og Glenn
29/2016	Medlemskontingent 2017. Uendret. NB. Årsmøtesak ved forandring.	
30/2016	Utdaterte opplysninger i NKK Dogweb Klubbadministrasjon, bl.a ifht nytt styre. Per har oppdatert, riktig informasjon er ok.	